

Lapszámbejelentő 2019/4 – Zalaegerszeg és Lendva

A Pannon Tükör Pódium keretében mutattuk be legújabb lapszámunkat Zalaegerszegen és Lendván. Az augusztus 28-ai zalaegerszegi, a Deák Ferenc Megyei Könyvtárral közös programon, melynek helyszínéül is a könyvtár szolgált Kiss Gábor igazgató (és egyben a friss lapszám egyik szerzője) köszöntötte az érdeklődőket. A rendezvényt Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Város polgármestere nyitotta meg. A Pannon Tükör 2019/4. lapszámát Bubits Tünde főszerkesztő, Nagygéci Kovács József főszerkesztő-helyettes és Bene Zoltán rovatvezető mutatta be. Az est folytatásaként Bene Zoltán Áramszünet c. kötetéről a szerzővel Bubits Tünde beszélgetett, míg Mihály Péter színművész tolmácsolásában részletek hangzottak el a regényből. A lendvai programban kiemelt szerepet kapott a lapszám „Lendvai sorok” című összeállítása.

Lapszámbejelentő Budapesten

Október 7-én, hétfőn az idei negyedik lapszámunkat mutattuk be Budapesten. A teljesen megtelt Nyitott Műhelyben Gál Soma és Nagygéci Kovács József szerkesztők ismertették a szám tartalmát, illetve szerzőink olvastak fel a lapban megjelent műveikből. Szálinger Balázs, Skobrák Máté, Fehér Renátó, Mizsur Dániel és Izer Janka szövegei mellett Szabó Benedek minikoncertje volt a rendhagyó lapbejelentő programja.

Közetbejelentő Zalaegerszegen és Mezőberényben

Hegedűs Gitta: Levelek Imréhez című kötetét mutattuk be szeptember 23-án Zalaegerszegen, illetve október 2-án Mezőberényben. A zalaegerszegi bemutatón a kötetéről dr. Gyimesi Endre a Pannon Írók Társaságának elnöke, Bubits Tünde író, a Pannon Tükör főszerkesztője

és Velkey Péter ZMJV Polgármesteri Hivatal osztályvezetője, a kötet szerkesztője beszélgetett, közreműködött Szeglet Lajosné Dömötör Annamária. Köszöntőt mondott: Balaicz Zoltán Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere.

Mezőberényben a városi könyvtárban dr. Gyimesi Endre, a Pannon Írók Társaságának elnöke, Bubits Tünde író, a Pannon Tükör főszerkesztője és Velkey Péter, a kötet szerkesztőjebeszelgetett. A vendégeket és a megjelenteket Siklósi István polgármester köszöntötte. Henger Péter, a Mezőberényi Helytörténeti és Tájvédelmi Egyesület elnöke elmondta, a könyv szerzője a szerteágazó Hegedűs-család tagja, a Pest megyei Gyömrőről származnak. Tanítóként sokakkal sajátította el az írást és olvasást. Nyugdíjazásáig, 1956-ig dolgozott Berényben. A kötet az 1944. október 6. és 1945. május 1. között történeteket örökíti meg.

Merő Béla közetbejelentője

A Pannon Tükör könyvsorozatának újabb kötetét mutathattuk be Budapesten, az Örmény Kulturális Központban. 2019. október 15-én Merő Béla Egy színházalapítás viszontagságai című memoárjáról a szerzővel Zalán Tibor költő beszélgetett. Az est házigazdái: Havas Judit előadóművész és Avanesian Alex, az intézmény igazgatója voltak. Közreműködött Újlaki Dénes színművész.

A Hévízi Irodalmi Napokon jártunk

A Csokonai Vitéz Mihály Irodalmi és Művészeti Társaság meghívására több laptársunkkal közösen vettünk részt a 2019-es Hévízi Irodalmi Napokon, melynek központi témája idén az erény volt. A pénteki napon a folyóiratok bemutatkozásán Bubits Tünde főszerkesztő beszélt a lapról a Hévíz és a Prágai Tükör képviselőinek jelenlétében. A beszélgetést Bokányi Péter vezette.